ANNEXE 1
REGLES GENERALES

Traitement des végétaux inférieurs a 3 meétres de hauteur

Distance entre végétaux inférieurs 3 3 métres

D <5 métres

Distance entre végétaux inférieurs & 3 métres et végétaux supérieurs a 3 metres
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Distance entre végétaux inférieurs 2 3 métres et une ouverture ou la charpente apparente d’une
installation
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Traitement des haies

Haies constituées de végétaux de hauteur inférieure ou égale & 2 métres
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Haies constituées de végétaux de hauteur supérieure 4 2 meétres

E <2 métres
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Traitement des végétaux supérieurs a 3 métres de hauteur

Distance entre végétaux

Distance entre végétaux supérieurs a 3 métres et une ouverture ou la charpente apparente d’une

installation

ds > 3 métres
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Distance entre végétaux supérieurs a 3 métres et une structure de type HLL
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ANNEXE 2
REGLES APPLICABLES AUX CAMPINGS

Traitement des végétaux inférieurs a 3 meétres de hauteur

Distance entre végétaux inférieurs a 3 meétres

D < 5 meétres
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Distance entre végétaux inférieurs 4 3 métres et une ouverture ou la charpente apparente d’une
installation
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Traitement des végétaux supérieurs a 3 métres de hauteur

Distance entre végétaux

Distance entre végétaux supérieurs 3 3 métres et une ouverture ou la charpente apparente d’une
installation
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Distance entre végétaux supérieurs a 3 métres et une structure de type HLL
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Traitement des haies

Haies périmétrales du camping

E < 2 métres
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Haies internes du camping

H; < 1,5 métre
E <1 métre
longueur < 15 meétres
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Débroussaillement des voies de circulation internes




ANNEXE 3
DEBROUSSAILLEMENT LE LONG DES VOIES
OUVERTES A LA CIRCULATION PUBLIQUE

Terrain naturel

fossé

accotement chaussée accotement

Terrain naturel

H = 4 metres 4




